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ACTA 2018-21

ACTA NÚMERO VEINTIUNO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veintiuno de junio de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Ernesto Antonio Corado Paredes. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: XXXXXXXXXXXXXX, sexo femenino, quien nació el día quince de junio de mil novecientos cuarenta y nueve; XXXXXXXXXXX, sexo femenino, quien nació el día doce de marzo de mil novecientos sesenta y tres; XXXXXXXXXXXXXXXX, sexo femenino, quien nació el día dieciocho de marzo de mil novecientos cincuenta y nueve, y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS.  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Priorizar y elaborar carpeta técnica para la construcción de la Unidad de Gestión Documental y Archivo Municipal, Archivo Institucional de la Alcaldía de Guazapa, para salvaguardar toda la documentación que la municipalidad genera en las diferentes Áreas operativas.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. En vista que el día 22 de junio del presente año el día del Maestro Salvadoreño, por lo que este Concejo Municipal. ACUERDA: Celebrar el día viernes 29 de junio del presente año, a todos los maestros que laboran en  los Centro Escolares instalados en el Municipio de Guazapa, como también se les entregará 30 vales de regalos a razón de $15.00 dólares cada vale. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. En vista que los contribuyentes de este municipio, que se encuentran Tasados o calificados por la Unidad de Catastro, para la imposición de la recaudación Tributaria Municipal y debido a que varios contribuyentes están pendientes de pago a esta Municipalidad, por lo que se ha tomado la decisión de recaudarlo por medio de la factura eléctrica que emite CAESS a todas las personas que tienen el servicio de electricidad en sus hogares. Por lo tanto, el Concejo Municipal. ACUERDA: Autorizar a la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS), para que recaude las tasas municipal a través de la factura de energía eléctrica, para lo cual se elaborará un convenio entre la compañía eléctrica de San Salvador y la Municipalidad de Guazapa. Se autoriza al Señor José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal para que firme el convenio correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO  El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la Solicitud de la Directiva Caserío Los Ruanos, Municipio de Guazapa, la cual solicitan sea donado la Línea Eléctrica que es proyecto que realizó la Municipalidad en dicha Comunidad, para después ser donada a CAESS,  este Concejo Municipal. ACUERDA: Dar en concepto de donación a la Directiva del Caserío Los Ruanos, Cantón Nance Verde municipio de Guazapa, para después ser donado a CAESS, dicha donación será desde el entronque que se encuentra ubicado en Caserío Los Mayorga, con su número de corte 35175y Transformador No. 73050 ubicado en el Caserío Los Ruanos. COMUNÍQUES ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Al hacer la evaluación respectiva; de la primera oferta presentada. No se adjudica el Suministro, colocación y compactación de Dos mil Treinta y Nueve punto Noventa y Seis Metros Cuadrados de mezcla asfáltica tramo de calle de Caserío El Progreso, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, a la empresa Diseño Alquiler y Construcción, Sociedad Anónima de Capital Variable, por un monto de Treinta y siete mil setecientos treinta y nueve 42/100 dólares de los Estados unidos de América por insuficiencia presupuestaria. Y la segunda oferta: No se adjudica: No se adjudica a la empresa: M&M, S.A. de C.V., porque al revisar los montos otorgados por la  libre gestión supera los ciento sesenta salarios mínimos, sector comercio, por lo tanto, no procede. Vistas todas la Ofertas presentadas por las empresas respectivas. La Comisión Evaluadora de Ofertas recomendó declararla desierta. Por lo tanto, este Concejo Municipal.  ACUERDA: Declarar desierta las ofertas presentadas y se autoriza realizar la nueva convocatoria de ofertas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Cerrar Cuentas Corrientes del Banco Davivienda que a continuación se detalla y a la vez transferir los saldos a la Cuenta de Ahorro No. 032-54-01335-20.

Cuenta Corriente No.024-51-00289-18 Fortalecimiento a la Educación                                
Cuenta Corriente No.024-51-00289-26 Fortalecimiento al Arte y Cultura                             

Cuenta Corriente No.024-51-00289-34 Fortalecimiento al Deporte                             

Cuenta Corriente No.024-51.00289-50 Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas  

Cuenta Corriente No.024-51-00289-69 Comisión Municipal de Protección
Cuenta Corriente No.024-51-00289-93 Fiestas Co Patronales                                              

Cuenta Corriente No.024-51-00290-00  Desechos Sólidos                                                   

Cuenta Corriente No.024-51-00290-43 Celebración de Fiestas Patronales                              

Cuenta Corriente No.024-51-00297-00 Celebración de Fiestas de fin de Año                        

Cuenta Corriente No.024-51-00295-82 Asfaltado de Tramo de Calle Caserío la Bolsa           

Cuenta Corriente No.024-51-00294-85 Pavimentación de Calle Colonia Buenas Vista

Estos Saldos son al 31 de diciembre de dos mil diecisiete. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que erogue fondos en concepto de trabajo realizado en visitas a diferentes Comunidades del proyecto de Acuicultura familiar en el Municipio de Guazapa, la cantidad de $150.00 dólares, menos el diez por ciento sobre la renta, son dos meses mayo y junio a $75.00 dólares cada mes,  a nombre de Orlin Francis Santos Gutiérrez (según anexo). Dicho desembolso será del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: Este día se recibió en el Salón de reuniones del Concejo Municipal al Ing. Luís Calderón,  la cual expuso la situación de la Lotificación en la Comunidad El Trapiche  que pertenece Cantón San Jerónimo.         

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                                Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                          Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                                   Quinto Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                       Oscar Moisés Ardon Renderos   

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
Ernesto Antonio Corado Paredes                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                    Primer Suplente      
Sara Segura de Rivera                                         Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                                Tercer Suplente

Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                    Secretario Municipal
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